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Media e turmës

Argëtimi i turmës përfundon!

Argëtimi i turmës krijon shumë, 'mbeturina'!Këshillit po i mbarojnë 
zonat e deponive.Fund malit të, 'Plehrat!

Argëtimi i turmës ka nevojë për vende!Këshillat lënë mënjanë zona të mëdha dhe 
hyjnë në borxhe të larta duke ndërtuar vende të mëdha. Akumulohen kosto të mëdha 
për funksionimin dhe mirëmbajtjen. Vendet nuk përdoren në 90% të rasteve.Nuk ka 
më vende të reja! Egzistuese janë shkatërruar!

Argëtimi i turmës ka nevojë për investime të mëdha në transportin publik, 
vendas dhe parking!Nuk ka vende, kostot e infrastrukturës janë ulur. 
Eliminon 'Kaosin' e rrugës dhe parkimit!
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Argëtimi i turmës krijon turma të mëdha.Një turmë e madhe është e paqëndrueshme, shpesh 
shpërthejnë grindjet, histeria është e mundur, rrëmuja... Një turmë e madhe është një 
kërcënim për veten dhe komunitetin. Turmat e mëdha janë një magnet për të gjitha llojet e të 
varurve dhe furnizuesit e tyre. Turmat e mëdha kanë nevojë për shumë siguri të shtrenjta.
Argëtimi i madh i turmave përfundon!

Transmetimi i drejtpërdrejtë i ngjarjeve të mëdha të turmës përfundon!Media 
ulluqe është përgjegjëse për këtë transmetim të lirë, primitiv kundër 
komunitetit. Ky lloj transmetimi është inkurajues, varësitë, sjelljet kundër 
komunitetit, krimi, imoraliteti, vandalizmi, dhuna... Mediave të ulluqit i vjen 
fundi.Ky lloj transmetimi ka krijuar njerëz me zë të lartë, gojëndyrë, fanatikë, 
racistë, alkoolikë, turbullues, budallenj!

Argëtimi i turmës sjell argëtim global: Olimpiada(para, 
verë, dimër), Futboll(Kupa e Botes), Turne botërore
(Grupet..), Gran Prix, F1(motoçikleta, vetura).
Transmetuesit janë media globale Gutter.
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1Zotinuk do globalizim!Globalizimi është kundër 1Zoti
mbaron! Organizatat globale të argëtimit(IOC, FIFA,..)
janë të mbyllura!Media globale, shumëkombëshe, 
ulluqe(News Corporation,..)eshte mbyllur!

Për harmoninë e komunitetit:

Argëtimi i turmës përfundon!
Për reduktimin e plehrave në komunitet(landfill):

Argëtimi global përfundon!
Për sovranitetin e komunitetit, mbrojtjen e traditave lokale:

Mbaron mediat shumëkombëshe!

Fjala e lirë me kufizim moral !!!
Për lavdinë e 1 Zotit dhe të mirën e njerëzimit

Autostrada e të gjithë informacionit të medias është një ofrues informacioni për komunitetin, nga 
Gardianët e Kujdestarisë së Universit.
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